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Bírósági peres eljárásokkal kapcsolatos kérdések a koronavírus-helyzet kapcsán 

 

1. Hogyan érinti a folyamatban lévő pereket a rendkívüli ítélkezési szünet? 

 

A rendkívüli ítélkezési szünet alatt nem állnak le a bíróságok, de az alábbi korlátozások léptek érvénybe.  

Tárgyalást kitűzni nem lehet. Előkészítő ülést, tárgyalást és nyilvános ülés nem tartható. A személyes 

jelenlétet igénylő halaszthatatlan eljárási cselekményeket lehetőség szerint távmeghallgatás útján kell 

lefolytatni.  

Minden más eljárási cselekményt a felek és a bíróság írásban megtehet mindaddig, amíg a bíróság meg 

nem állapítja végzéssel az eljárás félbeszakadását.  

 

2. A rendkívüli ítélkezési szünet alatt szünetelnek polgári ügyekben a határidők? 

Az eljárási határidők folyását nem érinti a rendkívüli ítélkezési szünet. A bíróság által szabott és a 

jogszabályok szerinti eljárási határidőket meg kell tartani a rendkívüli ítélkezési szünet alatt is. 

 

3. A rendkívüli ítélkezési szünet alatt szünetelnek a keresetindítási határidők? 

Ezek a határidők sem szünetelnek. A rendkívüli ítélkezési szünet nem érinti azokat a törvényben 

meghatározott keresetindítási határidőket, amely alatt a keresetlevet határidőben az igényérvényesítés 

céljából elő kell terjeszteni a bíróságon. A rendkívüli ítélkezési szünet nem mentesít a keresetlevél 

késedelmes előterjesztése alól, ezért nem javasolt az igények érvényesítésének halogatása a rendkívüli 

ítélkezési szünet alatt sem. 

 

4. Mit jelent, ha a bíróság az eljárást félbeszakadását állapítja meg? 

 

Ha olyan végzés érkezik a bíróságtól, amelyben az eljárás félbeszakadását állapítja meg, akkor a 

folyamatban lévő perben, a félbeszakadás tartama alatt tett minden - a per érdemére vonatkozó - bírói 

rendelkezés, valamint a felek által teljesített minden eljárási cselekmény hatálytalan, kivéve a 

félbeszakadással, illetve az annak megszüntetésével kapcsolatos bírói rendelkezéseket és eljárási 

cselekményeket. Ha még érkezett ilyen végzés, akkor csak a rendkívüli ítélkezési szünetre vonatkozó 

fentiek szerinti korlátozások irányadóak. 

 


